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ВСТУП

МЕТА

Лікування хворих на лімфому Ходжкіна (ЛХ) потребує

значних ресурсів протягом тривалого часу. Основним

методом лікування хворих на ЛХ є хіміотерапія. Ефективність

лікуванні цих хворих онкогематологічних профілю суттєво

залежить від доступності протипухлинних препаратів (ППП),

які застосовуються у хіміотерапії.

Мета дослідження – проведення структурного аналізу

споживання ППП хворими на ЛХ. Об’єктом дослідження

стали данні статистичної бази лікарських призначень хворих

на ЛХ, які проходили лікуванні у спеціалізованих закладах

охорони здоров’я України.

Лікарями були застосовано препарати із груп L01A Алкілувальні сполуки, L01C

Алкалоїди рослинного походження та інші препарати, L01D Протипухлинні

антибіотики та L01Х Інші протипухлинні засоби. Серед препаратів

алкілуючої дії найвищі показники частот призначення мали препарати

циклофосфаміду, це 32,48% від призначень по групі. У групі алкалоїдів

рослинного походження більше половини призначень припадало на препарати

етопозиду. У групі протипухлинних антибіотиків позиції лідерів належали

препаратам доксорубіцину. Слід зазначити, что етопозид та доксорубіцин

входили до ТОП-10 препаратів за кількістю призначень по всіх

фармакотерапевтичних групах ліків, що застосовувалися у лікуванні хворих на

ЛХ. У цілому слід зазначити, що застосування препаратів протипухлинної дії у

лікуванні хворих на ЛХ мало досить високий рівень інтенсивності. Так, вони

займали третю позицію у загальному рейтингу призначень, поступаючись лише

препаратам, які використовуються у лікуванні захворювань травневої системи

та метаболізму та засобам, що виливають на кров та гемопоез. Встановлено,

що хворими було спожито препаратів на суму 56916,56 тис грн або 155680 дол.

США, У перерахунку на одного хворого це складає 41545 грн або 1136 дол.

США. Безумовним лідером за сумою споживання стала група ППП.

Таким чином, отримані нами результати дають змогу стверджувати, що

лікування хворих потребують додаткового залучення ресурсів, наприклад за

рахунок впровадження механізмів медичного страхування або

фармацевтичного мікрострахування хронічних хворих онкологічного

профілю.

МАТЕРІАЛИ ТА МЕТОДИ

У дослідженні використовувався частотний аналіз. Структурний

аналіз споживання ППП здійснювався у відповідності до АТС –

Anatomical Therapeutic Chemical classification system. ВИСНОВКИ
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РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ

За результатами проведених досліджень було встановлено, що

всього хворим на ЛХ було застосовано 13 найменувань ППП.
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